



**Godišnje izvješće o provedbi
Provedbenog programa za 2022. godinu**

**Izvještajno razdoblje:
1. siječnja 2022. – 31. prosinca 2022.**

Grad Varaždin

Varaždin, siječanj 2023. godine

Sadržaj

1. Pregled stanja u upravnom području	1
2. Izvješće o napretku u provedbi mjera	2
3. Doprinos ostvarenju ciljeva javnih politika	11

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 123/17 i 151/22) i Uredbom o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, br. 89/18) tijelima državne uprave je uvedena obveza izrade i donošenja provedbenih programa tijela državne uprave. Člankom 21. stavkom 4. Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 123/17 i 151/22) propisano je da tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave izvješćuje godišnje Regionalnog koordinatora u sustavu strateškog planiranja i upravljanje razvojem Republike Hrvatske o provedbi Provedbenog programa u kojem, u skladu s odredbama Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, broj 6/19), izvješćuje o napretku u provedbi mjera, aktivnosti i projekata te ostvarivanju pripadajućih pokazatelja rezultata.

Provedbeni program Grada Varaždina za razdoblje 2021. – 2025. (dalje u tekstu: Provedbeni program) je kratkoročni akt strateškog planiranja koji vrijedi za razdoblje trajanja mandata izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Grad Varaždin je donio Provedbeni program Odlukom gradonačelnika, KLASA: 302-01/21-01/12; URBROJ: 2186/01-15-21-17 od 29. prosinca 2021. godine u skladu s odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 123/17 i 151/22) i Uredbom o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od strateškog značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, br. 89/18) sa svrhom definiranja provedbe ciljeva javnih politika, a vrijedi za razdoblje trajanja mandata izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Grad Varaždin u proteklom godišnjem razdoblju djelovao je u okolnostima koje je u znatnoj mjeri odredila pandemija korona virusa na koju se nadovezalo ratno stanje u Ukrajini, a koje za posljedicu ima globalnu energetska krizu. Unatoč svemu navedenom, Grad Varaždin je uspio osigurati da se svi procesi odvijaju na redovan način.

Tijekom promatranog razdoblja Grad Varaždin pokrenuo je provedbu mjera i aktivnosti iz Provedbenog programa koji je usklađen s Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine.

Ovo izvješće o provedbi Provedbenog programa Grada Varaždina za razdoblje 2021. – 2025. godine obuhvaća razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine, a sadrži podatke o provedbi mjera iz nadležnosti rada gradske uprave Grada Varaždina i to:

- Upravnog odjela za poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Varaždina
- Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Varaždina
- Upravnog odjela za gradnju i komunalno gospodarstvo Grada Varaždina
- Upravnog odjela za gospodarske djelatnosti Grada Varaždina

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Grad Varaždin provedbom mjera iz Provedbenog programa nastavlja s unapređenjem razvoja društvenih, gospodarskih, komunalnih djelatnosti podržavajući održivi razvoj i zelene politike. Mjere se provode sukladno planiranim rokovima postignuća ključnih aktivnosti, a koje se mogu naći u tabelarnom prikazu u prilogu ovog dokumenta.

Od ukupno 54 aktivnosti koje su sastavni dio Provedbenog programa, njih 41 odnosi se na ovo godišnje izvješće. Iz proračuna Grada Varaždina za financiranje aktivnosti Provedbenog programa, u ovom godišnjem izvješću izdvojeno je 22.212.841,33 kuna.

Mjere koje su planirane u promatranom razdoblju su:

Mjera 1. Poticanje gospodarskog razvoja

Prema podacima dobivenim od Udruženja hrvatskih obrtnika Varaždin na dan 31. prosinca 2022. godine u Gradu Varaždinu djelovalo je 2265 obrta, čime su premašeni ciljevi zadani za kraj samog Provedbenog programa. Početna vrijednost ovog pokazatelja rezultata bila je 991 obrtnik, a ciljana vrijednost u 2025. godini postavljena je na 1012 obrta.

U Gradu Varaždinu je na dan 31. prosinca 2021. godine djelovalo 2265 poduzetnika prema podacima FINA-e čime je Grad Varaždin tijekom 2022. godine nadmašio zadani cilj od 2190 poslovnih subjekata na području Grada.

Gradsko vijeće Grada Varaždina u rujnu 2022. godine donijelo je novi četverogodišnji Program potpora poduzetnicima na području Grada Varaždina od 2022. do 2025. godine, („Službeni vjesnik Grada Varaždina“, br. 10/22) (u daljnjem tekstu: Program potpora poduzetnicima) sa svrhom poticanja gospodarskih, poduzetničkih i obrtničkih djelatnosti, stvaranje pozitivnog poduzetničkog okruženja i povoljne klime za djelovanje poduzetnika i

obrtnika uz osiguranje preduvjeta za razvoj poduzetništva i obrta na području Grada Varaždina, te osiguravanje pomoći poduzetnicima i obrtnicima za realizaciju pojedinih programa od interesa za Grad Varaždin u kojem su navedene i neke nove mjere sukladno potrebama poduzetnika i obrtnika s području Grada Varaždina. Cilj Programa potpora poduzetnicima je jačanje konkurentnosti poduzetnika Grada Varaždina na tržištu kroz poboljšanje informiranosti poduzetnika o raspoloživosti financijskih resursa iz proračuna i korištenje EU sredstava te omogućavanje realizacije poduzetničkih poduhvata uz primjenu poduzetničkih načela. U Programu potpora poduzetnicima mjere su raspisane po područjima te se sukladno navedenom raspisu išlo u objavu Javnih poziva tijekom 2022. godine. Područja iz Programa potpora poduzetnicima su:

- A. Područje „Programa mjera poticanja razvoja gospodarstva na području Grada Varaždina“,
- B. Područje Programa „Potpore poduzetnicima i obrtnicima kroz subvencije kamata na poduzetničke kredite“,
- C. Područje Programa „Sufinanciranje troškova izlaganja na manifestacijama“,
- D. Područje Programa „Potpore poduzetnicima i obrtnicima kroz Poduzetnički fond“,
- E. Područje Programa „Poticanje konkurentnosti poduzetnika“.

Mjera iz A područja - nije raspisan javni poziv s obzirom da je Program potpore poduzetnicima usvojen na sjednici Gradskog vijeća krajem rujna 2022. godine.

Mjera iz B područja – u siječnju 2022. godine donesena je Odluka o produženju razdoblja subvencije dijela redovne kamate na postojeći poduzetnički kredit koji se odnosi na Ugovor o poslovnoj suradnji na provedbi projekta subvencioniranja dijela redovne kamate od 2% za postojeće poduzetničke kredite poduzetnika i obrtnika na području Grada Varaždina za razvoj proizvodnih, uslužnih djelatnosti te turizma i građevinarstva.

Za mjere iz C područja raspisana su tri Javna poziva:

- Javni poziv za sufinanciranje troškova izlagačima s područja Grada Varaždina za zakup izlagačkog prostora (kućica) na manifestaciji „Špincirfest“
 - ukupno 12 Korisnika – dodijeljeni iznos: 57.523,00 HRK
- Javni poziv za sufinanciranje troškova izlagačima s područja Grada Varaždina za zakup izlagačkog prostora (kućica) na manifestaciji „Advent u Varaždinu 2022.“
 - ukupno 13 Korisnika – dodijeljeni iznos: 45.515,98 HRK

- Javni poziv za podnošenje prijave za dodjelu potpora poduzetnicima na području Grada Varaždina za 2022. godinu za Područje C „Sufinanciranje troškova izlaganja na manifestacijama“ MJERA_3 Sufinanciranje izlaganja na sajmovima i manifestacijama.
- ukupno 3 Korisnika – dodijeljeni iznos: 20.873,25 HRK

Za mjeru iz D područja - raspisan je Javni poziv za podnošenje prijave za potpore kroz mjeru potpore poduzetnicima i obrtnicima kroz Poduzetnički fond Grada Varaždina u 2022. godini. Preko ovog poziva pravo na potpore ostvarilo je 75 subjekata kojima je dodijeljeno 441.846,58 HRK.

Mjere iz E područja – Iz navedenog područja nije raspisan Javni poziv za Mjeru 1 - subvenciju razvoja poduzetnika početnika , a raspisani su sljedeći javni pozivi

- Javni poziv za podnošenje prijave za potpore iz područja E „Poticanje konkurentnosti poduzetništva“ MJERA_2 Potpora za podmirenje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika u 2022. godini preko kojeg su pravo na potporu ostvarila 33 subjekta u ukupnom iznosu od 336.701,72 HRK
- Javni poziv za podnošenje prijave za potpore iz područja E „Poticanje konkurentnosti poduzetništva“ MJERA_3 Subvencioniranje troškova smještaja djece u dječjim vrtićima poduzetnicima početnicima za prvu godinu poslovanja preko kojeg su pravo na potporu ostvarila 3 subjekta u ukupnom iznosu od 13.402,50 HRK
- Javni poziv za podnošenje prijave za potpore iz područja E „Poticanje konkurentnosti poduzetništva“ MJERA_4 Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz EU i nacionalnih fondova. Po navedenom Javnom pozivu pravo na potpore ostvarilo je 8 subjekata u ukupnom iznosu od 50.935,50 HRK.

Ciljana vrijednost broja bespovratnih potpora poduzetnicima i obrtnicima s krajem 2022. godine postavljena je na 120 subjekata. Cilj je djelomično postignut, obzirom na to da je dio financijskih sredstava preusmjeren u nove mjere iz Programa potpora poduzetnicima.

Pokazatelj „Broj poduzetnika koji posluju u poduzetničkim zonama“ odnosi se na Gospodarsku zonu Brezje. Broj poduzetnika u Gospodarskoj zoni Brezje iznosi ukupno 20, a iznos utrošenih proračunskih sredstava u 2022. godini iznosi ukupno 12.082.476,42 HRK,

projekt Izgradnja prometnica i odvodnje u Gospodarskoj zoni Brezje koji je sufinanciran kroz Operativni program Konkurentnost i kohezija.

Pokazatelj „Broj jednokratnih potpora za novozaposlene mlade poduzetnike“ čija je ciljana vrijednost planirana 9 za 2022. godinu je ostvaren. U rujnu 2022. godine donesen je Program potpore poduzetnicima za naredno četverogodišnje razdoblje te su raspisane nove mjere, a dio financijskih sredstava iz prethodnog Programa preusmjeren je u nove mjere. Ovaj pokazatelj odnosi se na područje E, mjere od 1.- 4. iz Programa potpora poduzetnicima.

Grad Varaždin tijekom veljače 2022. godine raspisao je Javne pozive za dodjelu financijskih sredstava za organizaciju gospodarsko-turističkih manifestacija za trgovačka društva i obrte organizatore kao i za Udruge organizatore gospodarsko-turističkih manifestacija. Obzirom na veliki interes organizatora, Grad Varaždin je objavio i Ponovljeni Javni poziv za sufinanciranje gospodarsko-turističkih manifestacija na području Grada Varaždina za trgovačka društva i obrte. Za navedeno je iz Proračuna Grada Varaždina tijekom 2022. godine utrošeno je ukupno 496.000,00 HRK.

Pokazatelj „Broj poduzetnika, obrtnika i udruga koje su ostvarile potporu za organizaciju gospodarsko-turističkih manifestacija“ pokazuje kako je cilj ostvaren jer je od planiranih 21, 27 subjekata ostvarilo pravo na potporu.

Mjera 2. Poticanje turističkog razvoja

Pokazatelji „Broj turističkih noćenja“ i „Broj turističkih dolazaka“ pokazuje ostvarenje od 68.367 noćenja, odnosno 34.379 turističkih dolazaka što je manje od ciljane vrijednosti postavljene za kraj 2022. godine.

Broj smještajnih kapaciteta s krajem 2022. godine je 94, broj smještajnih jedinica 845, broj kreveta 1.890, a broj dodanih kreveta 38. Ovi pokazatelji upućuju da je ciljana vrijednost od 85 objekata i pripadajućih 720 kreveta za 2022. godine premašen.

U Varaždinu su održane i velike turističke manifestacije kao što su Špancirfest, Ljeto u Varaždinu i Advent u Varaždinu za koje Grad Varaždin financijska sredstva uplaćuje Turističkoj zajednici grada Varaždina. Iz proračuna Grada Varaždina za navedene manifestacije u 2022. izdvojeno je ukupno 2.200.000,00 HRK.

Tijekom cijele 2022. godine broj pojedinačnih manifestacija i događanja u Gradu Varaždinu koje se održavaju samostalno ili u sklopu velikih turističkih manifestacija, a kojima je Grad Varaždin organizator ili suorganizator, premašio je zadanu ciljanju vrijednost.

Pokazatelj „Broj izlagača koji su ostvarili sufinanciranje troška izlaganja na manifestacijama Grada Varaždina“ u potpunosti je ostvaren.

Tijekom veljače i ožujka 2022. godine proveden je postupak jednostavne nabave za uslugu izrade Strategije razvoja turizma Grada Varaždina do 2027. godine te je s odabranim izvršiteljem sklopljen ugovor. Zbog neizvršenja ugovornih obveza, u lipnju 2022. godine ugovor s izvršiteljem za izradu nove Strategije razvoja turizma Grada Varaždina do 2027. godine je raskinut, te je i dalje na snazi Strateški plan razvoja turizma Grada Varaždina stoga možemo zaključiti da je zadani pokazatelj ispunjen.

Mjera 3. Poticanje poljoprivrede

Sa ciljem poticanja građana na uzgoj zdrave hrane za vlastite potrebe Grad Varaždin je u ožujku 2022. godine objavio Javni poziv građanima za podnošenje prijava za dodjelu organskog peletiranog gnojiva. Na Javni poziv građanima za podnošenje prijava za dodjelu organskog peletiranog gnojiva pristiglo je ukupno 1290 prijava građana. Po provedbi postupka dodjele, Odlukom o dodjeli gnojiva za poticanje građana na uzgoj zdrave hrane za vlastite potrebe pravo na poticaj ostvarilo je 772 građana čime je ostvarena i premašena ciljane vrijednost, čija je vrijednost za 2022. godinu iznosila 500. Za provođenje ove mjere Grad Varaždin izdvojio je 273.949,20 HRK.

U rujnu 2022. godine donesen je novi četverogodišnji Program potpora poljoprivredi na području Grada Varaždina od 2022. do 2025. godine („Službeni vjesnik Grada Varaždina“, br. 10/22). Ovim programom predložena je provedba i dodjela potpora za ukupno 7 mjera sa ciljem poticanja poljoprivredne proizvodnje i pomoći poljoprivrednicima s područja Grada Varaždina. Prethodni Program potpora poljoprivredi obuhvaćao je samo 2 mjere, dok je Programom potpora poljoprivredi na području Grada Varaždina od 2022. do 2025. godine usvojenom u rujnu 2022. godine obuhvaćeno dodatnih 5 novih mjera pomoći poljoprivrednoj proizvodnji.

Temeljem Programa potpora poljoprivredi na području Grada Varaždina od 2022. do 2025. godine (u daljnjem tekstu: Program potpora poljoprivredi) raspisani su Javni pozivi za dodjelu potpora po mjerama, te je Korisnicima koji su zadovoljili kriterije iz Javnih poziva dodijeljeno ukupno 85.126,31 IIRK i to prema raspodjeli kako slijedi:

- **MJERA A** - Sufinanciranje programa samoopskrbnog obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva (SOPG), obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva (OPG) te udruga i zadruga

- ukupno 11 Korisnika – dodijeljeni iznos: 25.200,00 HRK
- **MJERA B** - Sufinanciranje izravne prodaje poljoprivrednih proizvoda na Gradskoj tržnici u Varaždinu za samoopisrba obiteljska poljoprivredna gospodarstva (SOPG) i obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG)
 - ukupno 5 Korisnika – dodijeljeni iznos: 23.210,00 HRK
- **MJERA C** - Sufinanciranje nabave nove opreme za preradu i pakiranje poljoprivrednih proizvoda
 - ukupno 1 Korisnik – dodijeljeni iznos: 10.000,00 HRK
- **MJERA D** - Sufinanciranje okrupnjavanja poljoprivrednog zemljišta na području Grada Varaždina
 - ukupno 1 Korisnik – dodijeljeni iznos: 10.000,00 HRK
- **MJERA E** - Sufinanciranje prihrane pčelinjih zajednica
 - ukupno 12 Korisnika – dodijeljeni iznos: 15.466,31 HRK
- **MJERA F** - Sufinanciranje nabave i postavljanja novih plastenika ili staklenika na području Grada Varaždina
 - ukupno 0 Korisnika – dodijeljeni iznos: 0,00 HRK
- **MJERA G** - Sufinanciranje projektne dokumentacije za prijavu projekata na natječaje nacionalnih i međunarodnih fondova
 - ukupno 1 Korisnik – dodijeljeni iznos: 1.250,00 HRK

Pokazatelj „Broj subvencioniranih OPG-ova za prodaju na Gradskoj tržnici“ djelomično je ostvaren u smislu da je ciljna vrijednost postavljena na 15 subvencioniranih OPG-ova, a subvencionirano ih je 11.

Pokazatelj „Broj subvencioniranih udruga i zadruga u poljoprivredi“ također je djelomično ostvaren s 4 subvencionirane udruge i zadruge u poljoprivredi, a ciljna vrijednost je postavljena na 5.

Mjera 4. Poticanje povećanja energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije

Poticanje energetske učinkovitosti Grad Varaždin provodi sufinanciranjem provedbe energetske obnove obiteljskih kuća i to temeljem dva javna poziva:

- Javni poziv za sufinanciranje energetske obnove obiteljskih kuća koji je zatvoren s 1. siječnjem 2023. godine

- Javni poziv za sufinanciranje energetske obnove obiteljskih kuća koji je i dalje otvoren.

Pokazatelj „Broj kućanstava koja su provela projekt energetske učinkovitosti“ djelomično je proveden. Ciljana vrijednost postavljena je na 50 kućanstava, a projekt energetske učinkovitosti provelo je njih 47 za što je iz proračuna Grada Varaždina utrošeno 604.596,80 HRK.

Poticanje korištenja obnovljivih izvora energije Grad Varaždin provodi sufinanciranjem troškova izrade dokumentacije za prijave na Javni poziv za sufinanciranje troškova izrade dokumentacije na prijavu na Javni poziv za poticanje obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Grad Varaždin je objavio Javni poziv za sufinanciranje troškova izrade dokumentacije temeljem kojeg su sufinancirani troškovi izrade dokumentacije, odnosno izvješće o energetske pregledu i energetske certifikat i/ili glavni projekt. Ovim putem su sufinancirani troškovi za 23 kućanstva u ukupnom iznosu od 72.909,00 HRK. Pokazatelj „Broj kućanstava koja su ugradila obnovljive izvore energije“ ciljana vrijednost postavljena na 0 jer u trenutku izrade Provedbenog programa nije bilo planiranih javnih poziva za tu mjeru.

Grad Varaždin objavio je i Javni poziv građanima za ostvarivanje prava na poticaje za servisiranje starog ili kupnju novog bicikla te je u prvoj polovici godine servisirano 500 bicikala građana za što je Grad Varaždin izdvojio 77.630,76 HRK, a čime je postignut planirani pokazatelj rezultata od 500 servisiranih bicikala u 2022. godini. Temeljem istog poziva sufinancirana je kupnja 422 bicikla što je doprinijelo djelomičnom ostvarenju pokazatelja za koji je ciljana vrijednost postavljena na 500 kupljenih bicikala. Za tu svrhu utrošeno je 126.600,00 HRK.

Grad Varaždin prijavio se na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Javni natječaj za energetske obnovu kulturne baštine, s dva objekta javne namjene (Gradska vijećnica i Stari grad). Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost odobrio je Gradu Varaždinu 2.000.000,00 HRK za obnovu Gradske vijećnice te je djelomično ispunjen cilj zadan za 2022. godinu.

Mjera 6. Odgoj i obrazovanje

Pokazatelj „Povećanje iznosa stipendija“ ostvaren je u potpunosti, a stipendije su porasle i isplaćuju se na sljedeći način: od 300 kn do 450 kn za korisnike koji se školuju u Varaždinu i Čakovcu za deficitarna zanimanja, te 300 kn za korisnike koji se školuju u Varaždinu i Čakovcu za redovna zanimanja; od 600 do 750 kn za studente koji se školuju izvan Varaždina i Čakovca za deficitarna zanimanja, te 600 kn za studente koji se školuju izvan Varaždina i Čakovca za redovna zanimanja. Za tu mjeru utrošeno je 2.838.930,00 HRK.

Pokazatelj „Proveden kurikulum građanskog odgoja u varaždinskim osnovnim školama“ ostvaren je u smislu da je održano 5 radionica za učitelje iz područja građanskog odgoja i obrazovanja te ostalih međupredmetnih tema za varaždinske osnovne škole u 2022.g.i tisak udžbenika. Za taj pokazatelj utrošeno je 26.000,00 HRK.

Pokazatelj „Broj radionica financijske pismenosti i poduzetništva u varaždinskim osnovnim školama“ otkazan je u protekloj godini te ništa nije napravljeno zbog spriječenosti uzrokovane COVID virusom.

Mjera 7. Sport

U sklopu mjere 7., koja se odnosi na razvoj sporta u gradu aktivnosti su provedene kroz potporu organizaciji i provođenju dječjih sportskih natjecanja raznih sportova i u raznim kategorijama. Ova aktivnost se provodi do 2025., a u 2022. ukupno je organiziranih 8 natjecanja ovog tipa, za što je iz gradskog proračuna izdvojeno 50.000,00 HRK. Važno je napomenuti da sve sportske aktivnosti mladih dobnih kategorija organizira Zajednica sportskih udruga Grada Varaždina uz potpunu potporu Grada Varaždina.

Mjera 8. Socijalna politika

Mjere iz sklopa socijalne politike koje su bile predviđene za 2022. godinu su prolongirane za 2023., ovisno o raspoloživim sredstvima u proračunu. Mjere se odnose na izgradnju novog prihvatilišta za beskućnike, kao i na novu 'Sigurnu kuću'. Sredstva za ove aktivnosti biti će uvrštene u novi proračun čim on bude donesen.

Mjera 9. Grad mladih

Unutar ove mjere provedena je aktivnost osnivanja gradskog participativnog proračuna za mlade u sklopu kojeg su udruge mladih i ostali zainteresirani dionici sami predlagali projekte od najviše koristi za zajednicu, a tiču se sfere života mladih u gradu. Javni poziv za

sudjelovanje u izradi participativnog proračuna za mlade Grad Varaždin raspisao je 25. travnja 2022. godine. Sredstva za participativni proračun su iznosila 117.000,00 kuna, a utrošena su na realizaciju 6 projekata mladih. Također, u sklopu programa razvoja za mlade izrađena je i Strategija unapređenja mentalnog zdravlja mladih.

Za Gradski program za mlade Grada Varaždina za razdoblje 2022.-2026. godine koji je usvojen za zada je iz Proračuna izdvojeno ukupno 68.900,00 kn.

Mjere iz sklopa socijalne politike koje su bile predviđene za 2022. godinu su prolongirane za 2023., ovisno o raspoloživim sredstvima u proračunu. Mjere se odnose na izgradnju novog prihvatilišta za beskućnike, kao i na novu 'Sigurnu kuću'. Sredstva za ove aktivnosti biti će izvršene u novi proračun čim on bude donesen.

U sklopu mjere 7., koja se odnosi na razvoj sporta u gradu aktivnosti su provedene kroz potporu organizaciji i provođenju dječjih sportskih natjecanja raznih sportova i u raznim kategorijama. Ukupno je organiziranih 8 natjecanja ovog tipa, za što je iz gradskog proračuna izdvojeno 50.000,00 kn. Važno je napomenuti da sve sportske aktivnosti mladih dobnih kategorija organizira Zajednica sportskih udruga Grada Varaždina uz potpunu potporu Grada Varaždina.

Mjera 11. Zaštita okoliša i održivi razvoj

Grad Varaždin je 2. svibnja 2022. potpisao ugovor sa Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti gdje će Fond sa 40% (83.520,72 HRK) sufinancirati nabavu sustava za praćenje jačine buke i kvalitete zraka. Potpisom tog ugovora učinjen je prvi i najvažniji korak ka ostvarenju cilja te je iskazana jasna namjera za zaštitom okoliša i provedbom zelenih politika.

Unutar ove mjere odrađeno je nekoliko aktivnosti. Nabavljene su dvije mjerne stanice zagađenosti zraka u iznosu od 208.801,80 kn. Također, izrađena je projektna dokumentacija za Gradsku vijećnicu i Stari grad u ukupnom iznosu od 377.250,00 kn (energ. obnova će biti pokrenuta u 2023. godini). U svrhu revitalizacije Dravske park šume nabavljena su i postavljena nova igrala na dječjem igralištu u Dravskoj park šumi u vrijednosti 66.616,64 kn.

Mjera 12. Prometna infrastruktura

U ovoj mjeri je za izradu idejnih rješenja, geodetskih podloga, idejnih projekta denivelacije ispod pruge F. Supila utrošeno 279.762,50 kn, (projekt se nastavlja u narednom razdoblju). Također, na 3 nova prometna rješenja koja su izgrađena u 2022. godini utrošeno je

1.044.449.79 kn iz proračuna, a radovi na prometnim rješenjima se nastavljaju i u sljedećim godinama ovog Programa. Postavljena je i LED rasvjeta u Nazorovoj ul. te je utrošeno 255.272,13 kn.

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Mjere zahvaćene u ovom godišnjem vremenskom periodu vežu se na četiri strateška cilja u Nacionalnoj razvojnoj strategiji 2030.

- 1) Strateški cilj 1 – Konkurentno i inovativno gospodarstvo
 - na ovaj strateški cilj vežu se
 - o Mjera 1. Poticanje gospodarskog razvoja
 - o Mjera 2. Poticanje turističkog razvoja
- 2) Strateški cilj 6 – Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji
 - na ovaj strateški cilj veže se
 - o Mjera 9. Grad mladih
- 3) Strateški cilj 8 – Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost
 - na ovaj strateški cilj veže se
 - o Mjera 4. Poticanje povećanja energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije
 - o Mjera 11. Zaštita okoliša i održivi razvoj
- 4) Strateški cilj 9 – Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva
 - na ovaj strateški cilj veže se
 - o Mjera 3. Poticanje poljoprivrede

Rast obrtništva i poduzetništva iskazan u prethodnom poglavlju pokazuje doprinos varaždinskih obrtnika i poduzetnika ukupnom razvoju gospodarstva na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini čime povećavaju suradnju, ali i konkurenciju. Samim time na svim razinama stječu se uvjeti za jačanje konkurentnosti hrvatskog gospodarstva, osobito razvojem inovacija koje jačaju poziciju konkurentnosti poduzetnika i obrtnika. Ostvarenju pokazatelja rezultata ove mjere će pridonijeti i planirane bespovratne potpore poduzetnicima i obrtnicima.

Grad Varaždin kao grad sa tradicijom biciklizma već godinama subvencionira servis i kupovinu bicikala od strane građana. Tijekom 2022. godine raspisan je Javni poziv za

sufinanciranje servisa bicikala gdje je 500 bicikala građana uspješno servisirano čime u globalnoj slici Varaždin daje svoj doprinos u smanjenu emisije štetnih plinova u automobilskom prometu. Također je tijekom 2022. godine Grad Varaždin raspisao Javni poziv za kupnju bicikla te je Grad tom mjerom sufinancirao kupnju ukupno 422 bicikla. Grad je sklopio i ugovor za sufinanciranje nabave sustava za praćenje jačine buke i kvalitete zraka čime će u budućnosti moći na dnevnoj bazi očitavati i iz dobivenih podataka regulirati svoje politike k manjem zagađenju zraka i okoliša.

Mjera dodjele peletiranog gnojiva dodatno je potakla građane na vlastiti uzgoj zdrave hrane čime su Grad Varaždin i njegovi građani dali svoj doprinos ostvarenju državnog strateškog cilja, a to je samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva. Uspjeh mjere pokazuje visoku zainteresiranost građana za bavljenje ovom granom gospodarstva koja omogućuje samodostatnost u hrani svoga kućanstva.

Provedba mjera iz Provedbenog programa nastavit će se planiranom dinamikom te će Grad Varaždin provoditi mjere planirane Provedbenim programom, a s ciljem jačanja gospodarstva, konkurentnosti i inovativnosti, poboljšanjem komunalnih usluga i komunalne infrastrukture, provedbom zelenih politika i unapređenjem kvalitete života građana Grada Varaždina

Prilog:

Prilog 1. Tablični prikaz – Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa za 2022. godinu

KLASA: 302-01/22-01/2
URBROJ: 2186-1-06-22-16
Varaždin, 31. siječnja 2023.

GRADONAČELNIK
dr. sc. Neven Bosilj



IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA												
NOSITELJ IZRADE AKTA:		Grad Varaždin		NAZIV AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA:	Izvrješće o provedbi provedbenog programa (1. siječnja 2022. - 31. prosinca 2022.)		IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE:	01.01.2022. - 31.12.2022.		DATUM IZRADE IZVJEŠĆA:	31.01.2022.	
Redni broj mjere	Cilj iz hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja	Naziv mjere	Ključne aktivnosti za provedbu mjere	Planirani rok postignuća ključnih aktivnosti	Pokazatelj rezultata	Početna vrijednost pokazatelja rezultata	Ciljna vrijednost 2022.	Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata	Iznos utrošenih proračunskih sredstava	Postignuće ključnih aktivnosti za provedbu mjere	Status provedbe mjere	Opis statusa provedbe mjere
1	Razvojni smjer 1 Održivo gospodarstvo i društvo Strateški cilj 1 Konkurentno i inovativno gospodarstvo	Mjera 1. Poticanje gospodarskog razvoja	1.1. Unapređenje poduzetničkog okruženja 1.2. Subvencije poduzetnicima početnicima 1.3. Bespovratne potpore poduzetnicima i obrtnicima 1.4. Bespovratne potpore poduzetnicima, obrtnicima i udrugama za organizaciju gospodarsko-turističkih manifestacija 1.5. Kreditni fond Grada Varaždina za poduzetnike i obrtnike	siječanj 2023.	Ukupan broj poduzetnika	2176	2190	2265	x	DA	PROVEDENO	Prema podacima o poslovanju poduzetnika Varaždinske županije u 2021. godini (FINA) na području grada Varaždina je 2265 trgovačkih društava od kojih 2071 aktivnih sa predanim GFI-om za 2021. godinu.
				lipanj 2022.	Ukupan broj obrtnika	991	997	1141	x	DA	PROVEDENO	Na području Grada Varaždina s danom 31. prosinca 2022. godine djelovalo je 1141 obrta (Izvor: UHO Varaždin) te je broj obrta veći od ciljane vrijednosti.
				siječanj 2023.	Broj bespovratnih potpora poduzetnicima i obrtnicima	889	120	110	806,950,80 kn	DA	PROVEDENO	Mjera je provedena kroz ostvarenih 110 potpora poduzetnicima. U odnosu na prethodnu godinu broj potpora je smanjen (sa 889), ali je iznos pojedinačnih potpora povećan kako bi poduzetnici mogli ostvariti veće poduzetničke projekte i aktivnosti.
				rujan 2022.	Broj poduzetnika koji posluju u poduzetničkim zonama	38	52	20	12,082,476.42 kn	DA	PROVEDENO	Iznos utrošenih proračunskih sredstava odnosi se samo na Gospodarsku zonu Brezje kao i broj poduzetnika. Broj poduzetnika se smanjio jer se smanjio broj poduzetničkih zona.
				siječanj 2023.	Broj jednokratnih potpora za novozaposlene mlade poduzetnike	0	9	0	0.00 kn	NE	NJE PROVEDENO	U 2023. Grad planira razraditi način sufinanciranja programa podrške koji ubrzava osnivanje i razvoj snažnih i održivih poduzetnika početnika.
					Broj poduzetnika, obrtnika i udruga koje su ostvarile potporu za organizaciju gospodarsko-turističkih manifestacija	19	21	27	496,000 kn	DA	PROVEDENO	Mjera ostvarena već u prethodnom razdoblju
				2024	Broj poduzetnika i obrtnika koji su korisnici Kreditnog fonda Grada Varaždina	0	0	0	0			
2	Razvojni smjer 1 Održivo gospodarstvo i društvo Strateški cilj 1 Konkurentno i inovativno gospodarstvo	Mjera 2. Poticanje turističkog razvoja	2.1. Unapređenje turističkog okruženja 2.2. Razvoj turističke infrastrukture 2.3. Poticanje održivog razvoja turizma 2.4. Sufinanciranje troškova izlagača na manifestacijama 2.5. Izrada Strategije razvoja turizma Grada Varaždina za razdoblje 2021. - 2027.	siječanj 2024.	Broj turističkih noćenja	33858	82000	68,637	n/p	NE	U TIJEKU	
				siječanj 2024.	Broj turističkih dolazaka	17279	41000	34,379	n/p	NE	U TIJEKU	
				siječanj 2023.	Broj smještajnih kapaciteta	78 objekta 692 kreveta	85 objekta 720 kreveta	Broj smještajnih kapaciteta 94, broj smještajnih jedinica 845, broj kreveta 1.890, broj dodanih kreveta 38	n/p	DA	PROVEDENO	U proteklom razdoblju porastao je broj smještajnih objekata i kreveta u njima.
				lipanj 2022.	Broj manifestacija/događanja	29	30	31	2,696,000.00 kn	DA	PROVEDENO	U 2022. godini u Gradu Varaždinu je održano 18 turističkih manifestacija u kojima je Grad Varaždin bio (su)organizator. Grad Varaždin tijekom veljače 2022. godine raspisao je Javni poziv za dodjelu finansijskih sredstava za organizaciju gospodarsko-turističkih manifestacija.
				siječanj 2023.	Broj izlagača koji su ostvarili sufinanciranje troška izlaganja na manifestacijama Grada Varaždina	0	25	25	103,038.98	DA	PROVEDENO	Provedenim natječajem određeno je 25 izlagača koji zadovoljavaju kriterije i njima je sufinancirano izlaganje na gradskim manifestacijama. Ova mjera je u potpunosti realizirana.
				lipanj 2022.	Strategija razvoja turizma Grada Varaždina za razdoblje 2021. - 2027.	1	1	0	0	NE	KAŠNJENJE	U ožujku 2022. godine proveden je postupak jednostavne nabave za uslugu izrade strategije razvoja turizma Grada Varaždina do 2027. godine te je s odabranim izvršiteljem sklopljen ugovor. Zbog neizvršenja ugovornih obveza, u lipnju 2022. godine ugovor s izvršiteljem je raskinut.
3	Razvojni smjer 3 Zelena i digitalna tranzicija Strateški cilj 9 Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva	Mjera 3. Poticanje poljoprivrede	3.1. Bespovratne potpore za dodjelu organskog peletiranog gnojiva 3.2. Subvencija OPC-ovima za izravnu prodaju vlastitih proizvoda na gradskoj tržnici 3.3. Subvencije programa rada udruga i zadruga u poljoprivredi	siječanj 2023.	Broj građana koji su ostvarili bespovratnu potporu za dodjelu organskog peletiranog gnojiva	420	500	772	273,949.20 kn	DA	PROVEDENO	S ciljem poticanja građana na uzgoj zdrave hrane za vlastite potrebe, Grad Varaždin u ožujku 2022. godine objavio je Javni poziv građanima za podnošenje prijava za dodjelu organskog peletiranog gnojiva. Odlukom o dodjeli gnojiva za poticanje građana na uzgoj zdrave hrane za vlastite potrebe pravo na poticaje ostvarilo je ukupno 772 građana u 2022. godini.
				siječanj 2023.	Broj subvencioniranih OPC-ova za prodaju na gradskoj tržnici	11	15	11	25,200.00 kn	DA	PROVEDENO	Fond za subvencije je smanjen zbog ukupnih smanjenja prihoda u 2022. godini pa je realizirano 11 od 15 ukupno planiranih subvencija.
				siječanj 2024.	Broj subvencioniranih udruga i zadruga u poljoprivredi	4	5	4	17,207.20	DA	PROVEDENO	Sve prijave za subvencije su realizirane

IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA												
NOSITELJ IZRADE AKTA:		Grad Varaždin		NAZIV AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA:	Izvršće o provedbi provedbenog programa (1. siječnja 2022. - 31. prosinca 2022.)		IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE:	01.01.2022. - 31.12.2022.		DATUM IZRADE IZVJEŠĆA:	31.01.2022.	
Redni broj mjere	Cilj iz hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja	Naziv mjere	Ključne aktivnosti za provedbu mjere	Planirani rok postignuća ključnih aktivnosti	Pokazatelj rezultata	Početna vrijednost pokazatelja rezultata	Ciljna vrijednost 2022.	Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata	Iznos utrošenih proračunskih sredstava	Postignuće ključnih aktivnosti za provedbu mjere	Status provedbe mjere	Opis statusa provedbe mjere
4	Razvojni smjer 3 Zelena i digitalna tranzicija Strateški cilj 8 Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	Mjera 4. Poticanje povećanja energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije	4.1. Sufinanciranje povećanja energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije u kućanstvima 4.2. Sufinanciranje kupnje i servisiranja bicikala radi smanjenja korištenja vozila 4.3. Energetska obnova stambenih i javnih građevina	siječanj 2023.	Broj kućanstava koja su provela projekt energetske učinkovitosti	0	50	47	604,596,80 kn	DA	PROVEDENO	Mjera je provedena, broj subvencija je niži zbog nešto nižeg iznosa sredstava u proračunu za ovu mjeru od planiranog.
				ožujak 2022.	Broj kućanstava koja su ugradila obnovljive izvore energije	0	0	23	72,909,00 kn	DA	PROVEDENO	Odnosi se na sufinciranje troškova izrade dokumentacije koja je bila potrebna za prijavu na Javni poziv za poticanje obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama (FZOEU)
				siječanj 2023.	Broj kupljenih bicikala	283	500	422	126,600,00 kn	NE	PROVEDENO	Mjera je provedena te je financirano ukupno 422 subvencije građanima, što je nešto niže od ciljane vrijednosti. Razlog za to je nedovoljni broj prijave, sve prijave za subvencije koje su odgovarale kriterijima su realizirane.
					Broj servisiranih bicikala	430	500	500	77,630,76	DA	PROVEDENO	Grad Varaždin u veljači 2022. godine objavio je Javni poziv građanima za ostvarivanje prava na poticaje za servisiranje starog bicikla te je u prvoj polovici godine servisirano 500 bicikala građana za što je Grad Varaždin izdvojio 77.630,76 kuna čime je postignut postavljeni cilj od 500 servisiranih bicikala u 2022. godini.
					Broj energetske obnovljenih objekata javne namjene	1	2	0	0	NE	U TIJEKU	Grad Varaždin prijavio se na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (Javni natječaj (EnU-9/21) za energetske obnovu kulturne baštine) s dva objekta javne namjene (Gradska vijećnica i Stari grad). U drugoj polovici 2022. godine očekuje se konačna odluka Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Grad Varaždin posjeduje izradenu dokumentaciju za energetske obnovu I. osnovne škole Varaždin, III. osnovne škole Varaždin i DV Varaždin - objekt Biškupec te iste planira prijaviti na poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost odmah po raspisivanju istoga.
5	Razvojni smjer 1. Održivo gospodarstvo i društvo STRATEŠKI CILJ 1.	Mjera 5. Kultura i turizam	5.1. Povećanje glazbene kulture, obrazovanja i turizma 5.2. Obnova kulturnih scena -	rujan 2023.	Povećanje broja umjetničko glazbenih programa na Sveučilištu Sjever	0	1					
				siječanj 2024.	Broj novih kulturnih scena i ustanova	5	6					
6	Razvojni smjer 1. Održivo gospodarstvo i društvo STRATEŠKI CILJ 2. Obrazovani i zaposleni ljudi	Mjera 6. Odgoj i obrazovanje	6.1. Obrazovanjem do uspjeha 6.2. Građanski odgoj i obrazovanje 6.3. Financijska pismenost i poduzetništvo 6.4. Usmjeravanje na razvoj stem programa	lipanj 2024.	Povećanje iznosa stipendija	300 kn za korisnike koji se školuju u Varaždinu i Čakovcu; 600 kn za studente koji se školuju izvan Varaždina i Čakovca	650	650	2,838,930.00	DA	PROVEDENO	od 300 kn do 450 kn za korisnike koji se školuju u Varaždinu i Čakovcu za deficitarna zanimanja, te 300 kn za korisnike koji se školuju u Varaždinu i Čakovcu za redovna zanimanja; od 600 do 750 kn za studente koji se školuju izvan Varaždina i Čakovca za deficitarna zanimanja, te 600 kn za studente koji se školuju izvan Varaždina i Čakovca za redovna zanimanja
				lipanj 2023.	Proveden kurikulum građanskog odgoja u varaždinskim osnovnim školama	0	1	5	26,000.00	DA	PROVEDENO	održane 5 radionica za učitelje iz područja građanskog odgoja i obrazovanja te ostalih međupredmetnih tema za varaždinske osnovne škole u 2022.g.i usak udžbenika
				lipanj 2023.	Broj radionica financijske pismenosti i poduzetništva u varaždinskim osnovnim školama	0	3	0	0	NE	NJE PROVEDENO	Radi Covid-a nisu bile organizirane radionice u školama
				rujan 2025.	Broj novih studijskih programa uskladen sa deficitarnim zanimanjima	11	12	12	1,711,000.00	DA	PROVEDENO	

IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA														
NOSITELJ IZRADE AKTA:		Grad Varaždin		NAZIV AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA:	Izvršće o provedbi provedbenog programa (1. siječnja 2022. - 31. prosinca 2022.)		IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE:	01.01.2022. - 31.12.2022.		DATUM IZRADE IZVJEŠĆA:	31.01.2022.			
Redni broj mjere	Cilj iz hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja	Naziv mjere	Ključne aktivnosti za provedbu mjere	Planirani rok postignuća ključnih aktivnosti	Pokazatelj rezultata	Početa vrijednost pokazatelja rezultata	Cijna vrijednost 2022.	Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata	Iznos utrošenih proračunskih sredstava	Postignuće ključnih aktivnosti za provedbu mjere	Status provedbe mjere	Opis statusa provedbe mjere		
7	Razvojni smjer 2. Jačanje otpornosti na krize STRATEŠKI CILJ 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život	Mjera 7. Sport	7.1. Rekreativno bavljenje sportom - javni tereni 7.2. Dječja sportska natjecanja 7.3. Izgradnja teniskog centra	rujan 2023.	Izgrađeno novih javnih sportskih terena	1	3	0	0	NE	NIJE PROVEDENO	Financirano samo održavanje, nema izgradnje u planu		
				lipanj 2025.	Broj dječjih sportskih natjecanja godišnje u gradu	34	34	8	50,000,00	DA	PROVEDENO	U organizaciji Zajednice sportskih udruga Varaždin		
				siječanj 2025.	Izgrađen i funkcionalan novi teniski centar	0	0	0	0	NE	NIJE PROVEDENO	Nije u planu za 2022.		
8	Razvojni smjer 2. Jačanje otpornosti na krize STRATEŠKI CILJ 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život	Mjera 8. Socijalna politika	8.1. Izazovi starosti i aktivnog starenja 8.2. Unaprjeđenje položaja beskućnika 8.3. Briga za žrtve obiteljskog nasilja	lipanj 2024.	Osnovan novi Gerontološki centar	0	0	0	0	NE	NIJE PROVEDENO	izvaninstitucionalna skrb, zaposlene su gerontodomačice preko crvenog križa		
				rujan 2022.	Povećanje smještajnih kapaciteta za beskućnike	15	izgradnja nove	0	0	NE	NIJE PROVEDENO	nije bilo izgradnje, ovisno o proračunskim sredstvima u 2022.		
				studenj 2022.	Povećanje prostora 'sigurne kuće'	17	izgradnja nove	0	0	NE	NIJE PROVEDENO	nije bilo izgradnje, ovisno o proračunskim sredstvima u 2022.		
9	Razvojni smjer 2. Jačanje otpornosti na krize STRATEŠKI CILJ 6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji	Mjera 9. Grad mladih	9.1. Uključivanje mladih u život grada 9.2. Socio-demografski razvoj 9.3. Razvoj mentalnog zdravlja mladih 9.4. Dječji voucheri	siječanj 2022.	Participativni proračun za mlade i dječji voucheri	0	1	1	185,900,00	DA	PROVEDENO	9.1. Participativni proračun za mlade 2022 - PROVEDENO 9.4. Dječji voucheri - nije provedeno 9. Gradski program za mlade Grada Varaždina za razdoblje od 2022.-2026. godine - prihvaćen 30.11.2022. - 68,900,00 9.1. Participativni proračun za mlade 2022-ukupno 6 projekata - utrošeno - 117,000,00 kuna 9.3. Gradski program za mlade za razdoblje od 2022.-2026. godine - tematsko područje 4 Sport, zdravlje, slobodno vrijeme, socijalna uključenost - mjere 4.1. 4.2. 4.3., 4.5, 4.7.		
				rujan 2024.	Izgrađeno novih vrtića	0	1	0	0	NE	NIJE PROVEDENO	Nije bilo planirano u 2022.		
				rujan 2022.	Izrađena strategija za unaprjeđenje mentalnog zdravlja mladih	0	1	1	0	NE	DJELOMIČNO PROVEDENO	Strategija za unaprjeđenje mentalnog zdravlja unutar gradskog programa za mlade		
10	Razvojni smjer 3. Zelena i digitalna tranzicija STRATEŠKI CILJ 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	Mjera 10. Komunalna infrastruktura	10.1. Rješavanje baliranog otpada. 10.2. Zbrinjavanje tekućeg otpada 10.3. Uređenje centra grada 10.4. Devastacija gradskog prostora 10.5. Individualna stambena izgradnja 10.6. Izrada detaljnog plana uređenja Aquacitya	lipanj 2025.	Tona baliranog otpada sanirano sa odlagališta u Brezju	0	37000							
				lipanj 2025.	Postotak ukupnog sortiranog otpada	0.46	0.48							
				siječanj 2025.	Iznos za saniranje pročelja zgrada u gradskom vlasništvu	350000	1350000							
				siječanj 2024.	Izmjena GUP-a	0	0							
				svibanj 2025.	Sanirane ulice koje omogućuju individualnu stambenu izgradnju	0	1							
				svibanj 2024.	Sportsko rekreativni centar Aquacity u funkciji	0	0							
11	Razvojni smjer 3. Zelena i digitalna tranzicija STRATEŠKI CILJ 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	Mjera 11. Zaštita okoliša i održivi razvoj	11.1. Uspostava gradskog sustava za kontrolu i prevenciju zagađivanja 11.2. Energetska obnova stambenih i javnih građevina 11.3. Dravska park šuma - šetnica uz kanal 11.4. Zelene površine 11.5. Uređenje parkova i groblja	rujan 2022.	Nabava mjernih stanica zagađenosti zraka	0	2	2	208.801,80	DA	PROVEDENO	Dvije mjerne stanice zagađenosti zraka nabavljene su u proteklom razdoblju u iznosu od 208.801,80		
				svibanj 2025.	Broj energetski obnovljenih objekata	2	4	0	377.250,00	NE	U TIJEKU	Izrađena je projektna dokumentacija za Gradsku vijećnicu i Stari grad u ukupnom iznosu od 377.250,00 kn (energ.obnova u 2023. godini)		
				svibanj 2023.	Broj uređenih sadržaja u Dravskoj park šumi	0	1	1	66.616,64	DA	PROVEDENO	Nabavljena su i postavljena nova igrala na dječjem igralištu u Dravskoj park šumi u vrijednosti 66.616,64 kn		
				rujan 2022.	Postotak povećanja zelenih površina prenamjenom napuštenih prostora	0	0,02	0	0	NE	U TIJEKU	Nije bilo uređenja novih zelenih površina		
				rujan 2024.	Izgradnja aleje urni na Varaždinskom groblju	0	0	0	0	NE		Nije planirano u 2022. godini		

IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA												
NOSITELJ IZRADE AKTA:		Grad Varaždin		NAZIV AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA:	Izvršje o provedbi provedbenog programa (1. siječnja 2022. - 31. prosinca 2022.)		IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE:		01.01.2022. - 31.12.2022.		DATUM IZRADE IZVJEŠĆA:	31.01.2022.
Redni broj mjere	Cilj iz hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja	Naziv mjere	Ključne aktivnosti za provedbu mjere	Planirani rok postignuća ključnih aktivnosti	Pokazatelj rezultata	Početna vrijednost pokazatelja rezultata	Ciljna vrijednost 2022.	Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata	Iznos utrošenih proračunskih sredstava	Postignuće ključnih aktivnosti za provedbu mjere	Status provedbe mjere	Opis statusa provedbe mjere
12	Razvojni smjer 3. Zelena i digitalna tranzicija STRATEŠKI CILJ 10. Održiva mobilnost	Mjera 12, Prometna infrastruktura	12.1. Kućanska rampa 12.2. Izgradnja i obnova prometnica 12.3. Inicijativa za dogradnju istočne obilaznice 12.4. Promet u mirovanju 12.5. Javna rasvjeta s naglaskom na sigurnost pješaka 12.6. Bicikli u gradu	rujan 2024.	Prihvaćen projekt i financiranje rješenja Kućanske rampe	0	0	0	279.762,50	NE	U TIJEKU	Za izradu idejnih rješenja, geodetskih podloga, idejni projekti denivelacije ispod pruge F.Supila utrošeno je 279.762,50 kn, (projekt se nastavlja u narednom razdoblju)
				svibanj 2025.	Broj izgrađenih i obnovljenih prometnih rješenja	19	44	3	1.044.449,79	NE	U TIJEKU	Južno od Jurkovićeve - utrošeno 700.907,93 kn (za 1 ulicu) - (projekt će se nastaviti u narednom razdoblju) Produžetak ulice Ivana Lalangueta – utrošeno 226.614,30 – za proj.dokumentaciju i dio radova - izgradnja u 2023. godini Nova ul. u Kučan M. – spoj Varaždinske i Zelene ulice
				rujan 2023.	Količina sredstva u fondu za parkiranje u centru grada	0	0	0	0	NE		Ova mjera predviđena je za 2023. godinu.
				svibanj 2025.	Postotak smanjenja svjetlosnog zagađenja	0,001054	0,002224	x	255.272,13	x	PROVEDENO	Postavljena LED rasvjeta u Nazorovoj ul. – utrošeno 255.272,13 kn
				svibanj 2025.	Izrađen plan za proširenje istočne obilaznice	0	0	0	0	NE		Ova mjera predviđena je za 2025. godinu.
				rujan 2022.	Povećanje broja kilometara biciklističkih staza u gradu	0	2,5	4.217 m	4.496.250,00	DA	PROVEDENO	Biciklističke staze građene su uz prmetnice koje su se gradile u protekloj godini. Ukupna kilometraža prometnica iznosi 1.518 m, a prati ih 4.217 m novoizgrađenih biciklističkih staza.
13	N/P	Mjera 13, Mjesni odbori i lokalna samouprava	13.1. Reorganizacija sustava mjesnih odbora te definiranje njihovih ovlasti	siječanj 2023.	Povećanje izlaznosti na izbore za lokalne mjesne odbore	10%	x					

Datum	31.01.2023.
Ime i prezime Koordinatora za strateško planiranje	Razvojna agencija Sjever – DAN d.o.o., Zeljko Bedeković
Potpis Koordinatora za strateško planiranje	
POTPIS ČELNIKA TIJELA	